
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do Sindicato dos 

Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada em primeiro de dezembro de dois mil e vinte, às 

vinte horas, em ambiente virtual online (Google Meet).  Discutiram-se os seguintes assuntos em 

pauta:       Item Primeiro: Abertura pelos Presidentes da ABM e SIMESC: Dr. Gustavo Correia e dr. Laércio 

Cadore, às vinte horas. Item Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: agendada para o dia dois 

de fevereiro de dois mil e vinte e um. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do Mês Anterior: Sra. 

Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de novembro.  Aprovado. Definida as férias da 

secretária.  Item Quarto: Leitura e Correção da Ata da Reunião Anterior: Ata foi lida e  realizadas 

correções.     Item Quinto: Leitura das Correspondências e novos colegas: Dr. Laércio confirma a palestra 

do SIMESC com Dr. Erial sobre Prontuário médico, presencial ou online, de acordo com o momento sanitário 

no momento da palestra. Formalizada a integração do colega, Dr. Humberto M Fornari, dia 10.   Item Sexto: 

Posição das entidades sobre a piora na incidência regional de COVID-19. ABM distribuiu equipamento de 

proteção e face shield para os colegas no início da pandemia. Dr. Laércio sugere fazer uma coletiva de 

imprensa com os diretores das entidades de saúde (ABM, SIMESC, Imigrantes, Azambuja, Tag Klinik e SMS) 

para alertar a população sobre a piora nos índices de COVID-19. É sugerido fazer campanhas de mídia social: 

usar máscara, lavar as mãos, uso de álcool gel, distanciamento social. Fazer um Slogan ABM e SIMESC: 

“Gestos simples salvam vidas". Verificar também com os jornais impressos e online da cidade a possibilidade 

de divulgá-los como mídia espontânea, sem custo para as instituições, em virtude da relevância do tema 

para a comunidade brusquense. Item Sétimo: Congresso Brusquense de medicina: Dr. Frederico comenta 

que foi montada uma grade de palestras e contatados os palestrantes. Pede intermediação com laboratórios 

para cada colega da área. Diversos nomes foram sugeridos para palestrar, Dr. Jose Hiran Gallo (CFM) e Dr. 

Rui Nunes, com doutorado em bioética, além de Gustavo Kuerten, tenista. Já temos alguns patrocinadores, 

sendo um master e dois prata e outros avulsos. Diretoria da Unimed ficou interessada em proposta de 

patrocínio Master ou outra, mas é necessário aguardar a reunião do Conselho para aprovação. No patrocínio, 

não podemos ter duas empresas concorrentes. Dr. Frederico comunica que a Unifebe aceitou parceria. Faria 

o site e a cobrança das inscrições, mas não poderia fazer a cobrança pelo site, então foi contratada uma 

empresa, a Emprezaz, para montar o site. Apresentaram o melhor valor, de três mil e seiscentos reais. Item 

Oitavo: Notícias do Núcleo da Saúde, ACIBR: reuniões quarta feira às catorze horas. A representante Bom 

Pack apresenta catálogo de produtos. Sugerem para diferentes entidades, ações para realizar no ano de dois 

mil e vinte e um (querem sugestões). Desejam confraternização dia nove de dezembro e campanha de mídia 

no instagram. Item Nono: Vídeo individual para associados e projetos correlatos. Sergio Deucher propôs 

vídeo institucional no site da ABM. Fragmentado entre um a um minuto e meio, ao custo de três mil reais. 

Verificar ideias de roteiro para passar para os associados, para que elaborem previamente seus respectivos 

textos para o vídeo. Gravação para o próximo ano. O vídeo fica para o associado. Verificar a possibilidade 

com Sergio da Deucher Filmes a produção do vídeo curto de boas festas, para ser veiculado nas redes sociais 

agora em dezembro. Roteiro e como incluir todos ou a maior parte dos associados.   Item Décimo: Palavra 

livre/ Assuntos gerais.  Parabenizamos Dr. Frederico Marchisotti pelo empenho na organização do 

Congresso.  

Encerrada a reunião as 21:21min 

  

Assinatura do Presidente ABM: ____________________________________________________________  

Assinatura do Presidente SIMESC:__________________________________________________________ 



Assinatura do Secretário ABM:_____________________________________________________________  

Assinatura do Secretário SIMESC:___________________________________________________________  

  


